

声色周刊 | 花样

FASHION POLICE
时装探长

本期值班探长



屈汀南
中国十佳设计师



邓兆萍
中国十佳设计师



屈:宝石蓝不是谁都可以驾驭的,小的们由于历练不够,分分钟会被埋没在海水中,只有她这种老江湖,才必须用重口味的宝石蓝来衬托!不过布料还是多了点,建议把后摆去掉。
邓:孔雀蓝让人又爱又恨,同样一件礼服穿在不同人身上差异很大。刘晓庆这身礼服虽然很大气,但终究因为结构过于复杂,让身材略显臃肿,裙摆也太拖沓,面料更显低端。

屈:大红色裙子既合体也衬托气质,只是发型不尽如人意。这种“流”向两边的发型只有一个目的——把整形的刀痕遮住!
邓:Deep V及高权位的改良旗袍,腰间的小花团点缀得煞是好看,唯一扎眼的是胸前的挂件和手镯,简直是在炫富。



屈:这款貌似旗袍的水洋红连衣裙,质料采用真丝缎,亚光中透着奢华,很适合低调的婚礼show。
邓:简约的One piece,没有任何多余的结构,却把她泼辣的性格收敛得恰到好处,干练中透出一丝温柔。



屈:这套本属礼服的长裙有制服设计元素,正好表现了她对制服情结,胸部的深V开口也表现了她对自己重塑身材后的无比自信!
邓:彩蓝色缎质面料与黑色羊皮,和强烈的建筑感线条产生了极大的冲击力,形成了鲜明的对比,没有强大的气场是很难驾驭的。



屈:黑色配金色,而狗项圈设计(强调不是贬义!名称的确这样)则醒目地说明:为了时尚,我没什么不敢试的!
邓:黑色加金色,本身就很有亮点,更何况大胆地把腰带作为颈上饰品,让造型一下子另类起来,好一个干练得体的女魔头。



屈:虽然是简约式连衣裙,但足够表现她的骄人身材,翡翠项链凸显气场!
邓:过浅的灰蓝、过多的褶皱、牵强的袖山设计,都在为这身造型减分,特别是如此低端的、毫无质感的面料也敢往身上穿,会让人怀疑她的审美品位。



屈:这套礼服的款式就很普通,只是面料很特别,金灿灿的,别具立体感,如果手臂包得不那么严密,则效果会更好。
邓:一身黑色打底为了突出时流行的重金属感的涂层面料,古铜渐变图案的A形连衣裙,极具现代科技感。南都供稿



< 屈:刘晓庆的身材具备穿这种束胸长裙的条件,效果很显国际范。材质上乘,手工精致,无论是大红色与银色钉珠卷草纹的对比,还是胸围造型与长度的配合,都已经达到了高级定制的标准。
邓:鲜红色抹胸的改良旗袍,用银丝线绣满了对称的中国纹样图案,与夸张的翠绿链条形成鲜明的对比,婉约中充满了民族风的张力。
> 屈:穿婚纱如果没有少女祈祷般的心跳与期待,那么女王摆个叉腰范算是婚纱照的又一创新。可惜不像凯特王妃那套婚纱出自McQueen的设计,整个造型与面料显得因陋就简,尤其是右肩上的那一朵小白花,真叫人不知所措。
邓:穿上圣洁的白婚纱在古堡的映衬下,一洗以往的霸气,温婉得像邻家女孩一样美丽大方、知性优雅,婚纱的领口和袖山的设计恰当地修正了58岁高龄新娘子的身材缺陷,是高级定制服装中扬长避短的成功案例之一。